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Патријарх Порфирије разговарао са 
студентима Факултета безбедносних наука 
Универзитета у Бања Луци

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је примио 4. марта 2026. 
године у Парохијском дому храма Светог Саве на Врачару студенте 
Факултета безбедносних наука Универзитета у Бања Луци, предвођене 
деканом проф. др Предрагом Ћеранићем.

Уважени гости су изразили благодарност Његовој Светости на срдачном 
пријему и прилици да посете храм Светог Саве и упознају се са духовним и 
културно-историјским наслеђем српске престонице. У разговору је истакнут 
значај који Црква има у очувању духовног, културног и националног 
идентитета српског народа у Републици Српској, као и чињеница да млади са 
пажњом прате пастирску реч и сведочење вере предстојатеља Светосавске 
Цркве.



Поздрављајући госте, Патријарх Порфирије је истакао да храм Светог Саве на 
Врачару представља заветни храм читавог српског народа ма где он живео 
широм земљиног шара, видљиво сведочанство вере, духовне снаге и 
идентитета наших славних претходника и отаца.

У разговору са студентима Патријарх је нагласио да човек, уколико изгуби 
духовни корен и идентитет, онда губи своје право значење.

– Вера нас учи љубави, праштању и међусобном разумевању, а управо су то 
вредности на којима се гради свако здраво и сигурно друштво. Без духовног 
темеља ниједан народ не може трајно сачувати ни своју слободу ни своју 
будућност, јер се истинска снага једног друштва рађа из моралне 
одговорности, међусобног поверења и живе вере духовну снагу и идентитет 
духовну снагу и идентитет – истакао је Патријарх српски Порфирије.

На крају сусрета, Патријарх Порфирије је студентима пожелео успех у 
студијама и будућем професионалном раду, нагласивши да су знање, 
одговорност и морална чврстина темељи на којима се гради праведно и 
сигурно друштво.

Пријему су присуствовали: протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета 
Патријарха српског, и г. Млађен Цицовић, шеф Представништва Републике 
Српске у Београду.

spc.rs

https://spc.rs/sr/news/patrijarh//15916.patrijarh-porfirije-razgovarao-sa-studentima-fakulteta-bezbednosnih-nauka-univerziteta-u-banja-luci.html

